

FORMULARZ INTERPELACJI RADNEGO

ZAPYTANIA

składany na sesji bądź w okresie między sesjami

Międzyzdroje, dnia 24.05.2016

IMIĘ I NAZWISKO RADNEGO Zbigniew H. Helstädt

BURMISTRZ MIĘDZYZDROJÓW

za pośrednictwem Przewodniczącego Rady Miejskiej
w Międzyzdrojach

TREŚĆ INTERPELACJI (wraz z krótkim objaśnieniem aktualnego stanu w danej kwestii,
której dotyczy)

P. Tadeusz KONOPAK
Proszę wyjaśnić dlaczego na ul. Arkuszkowskiej znajdują się latarnie, komu świecą, z jakiego powodu tak są? Odp. podczas sesji - oczywiście!

(Czy istnieje możliwość wyłączenia tych lamp?)
Majak

UZASADNIENIE INTERPELACJI (wskazanie konieczności rozwiązania problemu ogólnego, „szczególnie istotnego”, dotyczącego wspólnoty samorządowej, wymagającego zajęcia stanowiska przez burmistrza).

ul. AK jest w $\frac{2}{3}$ swojej długości razem melioracyjnym
Znajduje się tam ok. 10 lamp z czego ok. 7 się pali. Podana ilość lamp jest szacunkowa gdyż nie ma tam drogi, ścieżki aby móc dokładnie policzyć stamtąd. Istnieje wiele miejsc gdzie mogłyby oświetlić choćby ścieżka na wydnie

„Kozienka”

Podstawa prawna:

1. Rozdział IV § 33 od 6-10 Statut Gminy Międzyzdroje:

Odpowiedzi na interpelację udziela Przewodniczącemu Rady, Burmistrz lub wskazana przez niego osoba, pisemnie w ciągu 14 dni od dnia otrzymania interpelacji .

Przewodniczący Rady przekazuje odpowiedź autorowi interpelacji oraz wszystkim radnym wraz z materiałami na sesję.

Jeśli interpelant uzna uzyskana odpowiedź za niewystarczającą , może zwrócić się Burmistrza z żądaniem dalszych wyjaśnień, z uzasadnieniem nieprzyjęcia udzielonej odpowiedzi. Wniosek o dodatkowe wyjaśnienia składa się w terminie 30 dni , natomiast Burmistrz w terminie 14 dni udziela kolejnej odpowiedzi.

Wniosek o dodatkowe wyjaśnienia można złożyć tylko jeden raz, w przypadku danej interpelacji.

WYPEŁNIA BIURO RADY MIEJSKIEJ:

DATA WPŁYWU DO BIURA RADY MIEJSKIEJ W MIĘDZYZDROJACH: 24.05.16 

NR REJESTRU:.....

TERMIN UDZIELENIA ODPOWIEDZI.....

OGŁOSZONO W BIP-ie DNIA:.....

**ODPOWIEDŹ
NA ZAPYTANIE RADNEGO**

Data: 25.05.2016 r.	Imię i nazwisko Radnego: Zbigniew Mittelstädt	
Treść pytania: 4. Proszę wyjaśnić dlaczego na ul. Armii Krajowej znajdują się latarnie, komu świecą, z jakiego powodu tam są?		
Treść odpowiedzi: Ad. 4 Przedmiotowe lampy nie są własnością Gminy Międzyzdroje. Gmina Międzyzdroje nie ponosi kosztów eksploatacji, utrzymania ani kosztów zużycia energii elektrycznej.		
Data udzielenia odpowiedzi: 7 czerwca 2016 r.	Odpowiedź przygotował: Antoni Łozowski	Otrzymują: 1. Interpelujący 2. Przewodniczący Rady 3. Sekretarz Miasta 4. a/a

Otrzymałem 9.06.2016
Ma

Skon 9.06.2016
Ma



Mittelstädt Z

